



今晚大乐透奖池为8.94亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



超级大乐透第24086期开奖

1注1800万元 3注1000万元 奖池8.94亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 7月27日,超级大乐透迎来第24086期开奖,当期全国中出1注1800万元追加一等奖及3注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池滚存至8.94亿多元。

超级大乐透第24086期的中奖号码为:前区“11、12、14、22、28”;后区“07、11”。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1800万元。据核

查,该注追加一等奖落户吉林,另外3注基本投注一等奖分别落户浙江、山东、湖南。

同期二等奖开出85注,每注奖金14.4万多元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金11.52万多元。追加后,二等奖单注总奖金25.92万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售2.89亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至8.94亿多元,奖池滚存至7月29日(周一)开奖的第24087期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。



开奖信息

七星彩 第086期

中奖号码 7 5 8 0 3 4 + 11

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第200期

中奖号码 3 8 0

排列5

中奖号码 3 8 0 7 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

奔跑吧少年

体彩大力支持青少年体育发展

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深体 肇体报道 十运会明年开幕,这个暑假,中国体育彩票继续不遗余力支持青少年体育赛事的开展,助力全民健身。近日,2024年深圳市“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动、2024年广东省青少年网球排名赛先后启动,两项比赛均得到了中国体育彩票大力支持。

深圳儿童青少年主题健身活动启动

7月16日,由深圳体彩公益金助力的2024年深圳市“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动启动仪式在深圳宝安体育中心足球场举行,本年度“奔跑吧·少年”共设体育赛事、体育冬夏令营、科学健身指导共计3个类别,约200项次活动,将为深圳青少年带来一场充满活力与激情的体育盛宴。

本届“奔跑吧·少年”系列活动由深圳市文化广电旅游体育局、深圳市教育局主办,深圳市体育彩票管理中心为活动提供公益支持。在深圳体彩公益力量的添彩下,活动为激发青少年参与体育锻炼的热情、培养健康向上的生活态度打造了良好的赛事平台。

上午8时许,参与启动仪式的深圳各区青少年聚集在宝安体育中心。他们列队而立,以饱满的精神状态,迎接开幕式的到来。现场,青少年们带来的少年武术操、旗舞点燃了全场激情。

启动仪式结束后,深圳市第十一届运动会青少年体育组田径比赛随即开赛。本届赛事共有来自全市11个区(含大鹏新区、深汕特别合作区)的887名青少年参赛,竞逐多个项目名次。

“公益体彩 乐善人生”的蓝色横幅与红色跑道交相辉映,蕴含着满满的激情与活力,仿佛激励着每一名神采奕奕



的运动小将,随着发令枪响,他们风驰电掣,大步流星,如同离弦之箭一般向目标或终点冲去,尽显青春风采。

少年焕发的旺盛朝气彰显了田径运动的魅力,向上向善的体彩能量为祖国花朵的健康成长增彩添益。今年以来,深圳体彩公益金已陆续支持了乒乓球、跆拳道、羽毛球等一系列“奔跑吧·少年”体育活动,用切实行动助推深圳青少年体育事业发展,点亮体彩公益的一缕缕微光。在体彩统一发行30年的新征程上,深圳体彩将继续牢记公信公益初心,以负责任的方式筹集更多体彩公益金,在支持青少年体育发展的道路上“跑”出新高度。

广东省青少年网球排名赛肇庆站开打

7月18日至21日,2024年“中国体育彩票·中新国际体育”广东省青少年网球排名赛肇庆站在肇庆市体育中心网球场举行,来自粤港澳三地的数百名10岁至16岁的青少年参加本次比赛。

本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持。

本站赛事共有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打四个项目,分设10岁组、12岁组、14岁组、16岁组。

活动现场,参与比赛的小运动员们阳光活泼,击球动作干脆利落,专业的动作和强劲的体能展现出坚韧的体育精神与澎湃的青春活力。

据广东省粤港澳经贸发展促进会常务副会长、广东省网球协会副主席朱修政介绍,广东省网球协会认真贯彻落实全民健身国家战略,积极响应省体育局“1+2+5”工作部署,努力推动网球运动在全省范围内的蓬勃发展。

近年来,肇庆体彩大力支持青少年体育发展,在资助青少年体育后备人才培养、组织开展青少年体育竞赛活动、组织开展青少年体育科学研究和培训等众多项目上作出积极贡献,用公益之力为青少年全面发展护航,用实际行动持续擦亮“粤港澳大湾区运动之城”名片。

彩数字

559亿元

近日,财政部公布了2024年6月份全国彩票销售情况。6月份,全国共销售彩票559.37亿元,同比增加72.09亿元,增长14.8%。其中,体育彩票机构销售379.37亿元,同比增加72.45亿元,增长23.6%。全国彩票销量增长的主要原因是,受欧洲杯赛事带动等因素影响,竞猜型彩票销量快速增长。

1-6月累计,全国共销售彩票3084.78亿元,同比增加345.79亿元,增长12.6%。其中,体育彩票机构销售2034.58亿元,同比增加193.76亿元,增长10.5%。

6月份,乐透数字型彩票销售151.27亿元,同比增加5.69亿元,增长3.9%;竞猜型彩票销售291.19亿元,同比增加99.00亿元,增长51.5%;即开型彩票销售78.71亿元,同比减少29.39亿元,下降27.2%;基诺型彩票销售38.20亿元,同比减少3.21亿元,下降7.7%。6月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的27.0%、52.1%、14.1%、6.8%。

6月份,与上年同期相比,全国绝大多数省份彩票销量均出现增长,其中,江苏、浙江、广东和安徽增加额较多,同比分别增加8.6亿元、7.0亿元、4.9亿元和4.8亿元。

